
① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

No.６５ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

７ 4 ９7 ９ 8

４＋８＝１２

１５１３ １７

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

１４

＊　けいさんを　しましょう。

７ 8

９＋７＝１６ ５＋８＝１３

７＋６＝１３

１３－９＝４ １５－７＝８

１２－５＝７ １７－９＝８

９－５＋３＝７ ４＋２＋３＝９

【ぶんを　よんで　こたえましょう。】
　みかんが　１６こ　あります。おうちのひとと　７
こ　たべました。のこりは　なんこになるでしょう
か。

（しき）

　　　　　　１６－７＝９
                        　　こたえ（ ９こ）



① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

こ　あります。

こ　たべました。

いちごは，

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

１６

No.６６ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

１３ １７ １１

７＋９＝１６ ５＋８＝１３

６ ７ ７８ ９ ８

２＋９＝１１

４ ８

９＋８＝１７

＊　けいさんを　しましょう。

１７－９＝８

１１－４＝７ １４－６＝８

１３－８＝５

きょう，

なんこのこっていますか。

　【１２－７の　しきに　なる　もんだいを　つくりましょう。】

８－５＋７＝１０ ８＋４－５＝７

7

いちごが 12



① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩ ５－３＋８＝１０

１５－９＝６

１６－８＝８

７＋５－９＝３

１４－５＝９

【ぶんを　よんで　こたえましょう。】

８＋４＝１２

５＋９＝１４

＊　けいさんを　しましょう。

１１－８＝３

９＋６＝１５

６＋８＝１４

No.６７ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

９

な ま え

５

１２

６６ ９

１５ １３ １７

８ ６８

　　バスに　おきゃくさんが　１４人　のって　います。
はじめのえきで　６人　おりました。つぎのえきで　３人
のって　きました。いま　おきゃくさんは　なん人にいる
でしょうか。

（しき）

　　　　１４－６＋３＝１１
　　　　　　　　　　こたえ（１１人）



① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

１７－８＝９

８－５＋９＝１２

３＋８＝１１

５＋７＝１２

１１－９＝２

１１

９

な ま え

１７ １３

１５－６＝９

９＋８＝１７

７ ５

No.６８ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

８ ７ ９
＊　けいさんを　しましょう。

１４－８＝６

６

こたえが　６に　なる　しきに　まるを　つけましょう。

６

６＋７＝１３

８－３　　２＋４　　３＋５　　１０－４

９－６　　１４－８　１２－６　１０＋４

９＋８－７＝１０

【こたえを　いいます。「６です。」】

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

１６



① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

No.６９ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

７＋９＝１６

１７１２ １５

な ま え

１４

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

５＋９＝１４

＊　けいさんを　しましょう。

8 ９7

６＋７＝１３ ８＋５＝１３

４ ５ 9８8

１４－８＝６ １１－７＝４

１３－７＝６ １５－８＝７

10－８＋５＝７ ６＋４－７＝３

【ぶんを　よんで　こたえましょう。】

　おんなのこが　６にん，おとこのこが　１０にん
います。どちらが　なんにん　おおいでしょうか。

（しき）

　　　１０－６＝４
             こたえ（おとこのこが４にんおおい）



① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

７

１４

No.７０

１６

な ま え

１５ １３

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

９

５＋７＝１２ ９＋７＝１６

６ ６９ ７７ ７

７＋５＝１２６＋９＝１５

＊　けいさんを　しましょう。

１４－８＝６ １５－８＝７

１６－９＝７ １２－６＝６

まい　あります。いろがみを 7

ぜんぶでなんまいになりますか。

6 まい　もらいました。

５＋６－７＝４

　【７＋６の　しきに　なる　もんだいを　つくりましょう。】

１０－６＋８＝１２

いろがみを

いろがみは



① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩８＋６－７＝７

１７－８＝９ １４－６＝８

【ぶんを　よんで　こたえましょう。】

１３－７＝６ １６－９＝７

＊　けいさんを　しましょう。

１１

６

No.７１ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

１２

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

７

１６１５

９

８＋５＝１３ ７＋９＝１６

７ ８ ３

９＋８＝１７ ７＋６＝１３

５ ９

　わたしは，えんぴつを５ほんもっています。おねえさん
から　けしゴムを２こと　えんぴつを３ぼん　もらいまし
た。えんぴつは，ぜんぶで　なんぼんに　なりますか。

（しき）
　　　　　５＋３＝８
　　　　　　　　　　　　　こたえ（８ほん）

５－２＋９＝１２



① ② ③ ④

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

１６－７＝９１５－７＝８

＊　□のなかに　すうを　いれましょう。

１４ １７ １３

６＋８＝１４ ３＋９＝１２

No.７２ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

５＋９＝１４

６６ ９ ９

こたえが　１５に　なる　しきに　まるを　つけましょう。

８

１３－５＝８１１－８＝３

１８

７＋６＝１３

＊　けいさんを　しましょう。

９ ７８

７＋８　　６＋８　　８＋５　　６＋９

７＋６　　１０－５　１７－２　９＋９

９－４＋７＝１２ ７＋８－６＝９

【こたえを　いいます。「１５です。」】


